1150-5

07/16

- Montageanleitung

- Assembly instructions
- Notice de montage

- Montagehandleiding

- Navod na montaz

- Instructiune de montaj
- Navodila za namestitev

- Installationstruktioner

N

\/ﬁ@\
\\f®




- FuBstiitze nur bei einem
Spalt>3,5mm zwischen Boden
und Frontscheibe montieren.

1150-5

o
e}
ol

10.5 1x Kappe auBen

10.6 1x Dichtung in Druckstiick

10.7 1x Dichtung fiir Glas

10.8 1x Gewindestift M5 x 6 mm

10.9 1x Gewindestift M8 x 40 mm -

- Only install foot when distance
between glass and floor > 3,5 mm. 16
. d
- Support de pieds a nc monter |l
que lors d'un jour superieura 3,5 mm 14 18 4 :
entre le sol etle panneau de verre. A1 &
- Voetsteun alleen bij een opening SE @"’V
van 3,5 mm tussen grond en o e
voorderschijf monteren.
5 [ 1
e &
10.7 109 104 s
\
> .
L &
~.
10.2 s
’
Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis
1 1x Wandanschlussprofil E 74230 79,95 € 12% 1x Innensechskantschliissel 2,5
4 1x Frontelement mit Profil 13* 1x Innensechskantschliissel 4
5 1x Seitenelement 90° mit Profil 14 1x Gewindestift M4 x 10 mm (inkl. Pos. 18)  E 74209 19,00 €
6" 5x Diibel S6 15* 1x Abdeckkappe
7 5x Linsen-Blechschraube 4,2 x 45 mm 16* 1x Kappe fiir Eckprofil
8* 3x Kappenschraube 3,5 x 9,5 mm 18 1x Spreizdiibel M4 x 16 mm
9* 3x Abdeckkappe fiir Kappenschraube 21 1x Silikonkeil (6 Stk.) E 74203 Set 13,95 €
10# 1x FuBstiitze komplett ]
10.1 1x Grundteil
10.2 1x Druckstiick
10.3 1x Dichtung Fliesenmontage *Schrauben- und Abdeckkappenset E 74200 3595 €
10.4 1x Kappe innen L E 74221 3995 € # optional






Pos. 7

Pos. 6







7a  Optional/optional/en option/optioneel

Dichtung anfeuchten. POS. 1 0 * - @

Moisten the sealin

for glass P

Mouillez le joint m OS. 1 3
re

ur ver

po
Natmaken te
pakking voor glas

Dichtung am Glas ausprobieren!
Try which seal fits on glas.
. Eprouver quel joint correspond
®/ au verre.

Pos. 10.9

Pos. 10.1

Probeer uit welke dichting het
best past bij het glas

Pos. 10.2

Pos. 10.6

®

Montage auf Duschtasse
Shower tray assembly
montage sur receveur
montage op douchebak

Pos. 5

/X}

Pos. 10.8

-
-

\</ Pos. 12

@ Pos. 10.4

Pos. 5

Pos. 10.5




7b  Optional/optional/en option/optioneel

Pos. 10* @
Dichtung anfeuchten.

acister, the sealing Ansicht von innen
Mouillez le joint ‘ viewing from inside
pour verre e .
Natmaken te vue de l'intérieur
pakking voor glas van binnenuit gezien

Pos. 10.1

Montage auf Fliese/Assembly on joint of tile/Montage sur carrelage/Montage op de tegelvoegen ‘

Ansicht von innen @ @

viewing from inside
vue de l'intérieur
van binnenuit gezien

Achtung! Nur 3 mm tief bohren!
Attention! Drill only 3 mm deep.
Attention! Percer seulement 3 mm!
Attentie! Maximaal 3 mm diep boren!

Pos. 10.3 Pos. 10.7 Pos. 13

Dichtung am Glas ausprobieren!
Pos. 10.9

Try which seal fits on glas.

Eprouver quel joint correspond
au verre.

Probeer uit welke dichting het
best past bij het glas

Pos. 10.1

Pos. 10.2







Pos. 14
Pos. 18

8a

Zur eventuellen Demontage, die Verbindung bitte so dsen.
For an eventual dismantling, please unscrew as follows.
Pour un eventuel démontage, veuillez dévisser comme suit.
Bij een eventuele demontage, de verbinding op deze
manier losdraaien.

&

N7
@>/




50 mm

10




1150-5

6 15
8
9
\0//5/
‘ NS
“ e
T
1
SN »°
e
N
e
|| Lo
7

Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis

1 1x Wandanschlussprofil E 74230 7995 €

2 1x Seitenwand mit Profil

6" 5x Diibel S6

7* 5x Linsen-Blechschraube 4,2 x 45 mm

8* 3x Kappenschraube 3,5 x 9,5 mm

9* 3x Abdeckkappe fiir Kappenschraube

15 1x Abdeckkappe fiir Wandanschlussprofil E 74205 8,95 €
* Schrauben- und Abdeckkappenset E 74200 3595 €

11



12




Pos. 6

13




5  Ansicht von innen
viewing from inside
vue de l'intérieur
van binnenuit gezien

Pos. 8
A
G
Pos. 9
7

14



Optional 1
optional 1
en option 1
optioneel 1

) Vi <>{ /

Aus Stabilitatsgriinden empfehlen wir eine zusatzliche Abstiitzung.
For stabilising purposes we recommend an additional brace support
Pour une meilleure stabilite nous preconisons un support de renfort
Om stabilisatieredenen raden wij een extra steun aan.

Optional 2
optional 2
en option 2
optioneel 2

Opt.ional 3 Aus Stabilititsgriinden empfehlen wir eine zusitzliche Abstiitzung. Optional 4
optional 3 For stabilising purposes we recommend an additional brace support optional 4
en option 3 Pour une meilleure stabilite nous preconisons un support de renfort en option 4
optioneel 3 Om stabilisatieredenen raden wij een extra steun aan. optioneel 4

X

OAN

\/z
\

15



C€

1150-5

Kontrollbeleg
“ Control Receipt

O\

Priifnummer [ Inspection number

Duschservice
Zum Hohlen Morgen 22
59939 Olsberg
Deutschland / Germany [ Allemagne [ Duitsland

Ersatzteilbestellung/ Fax 02962 | 972-4260

Allgemeine technische Probleme: Telefon 02962 [ 972-40

E-mail: @ ersatzteile@duschservice.de





